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Karol Sobczak - Burmistrz Olecka  wraz z Pawłem Papke, serdecznie zapraszają na bezpłatne szkolenie dotyczące pozyskiwania funduszy europejskich z Funduszu Usług Rozwojowych (FUR) II w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Warmińsko – Mazurskiego na lata 2014-2020, Oś priorytetowa 10: Regionalny rynek pracy, Działanie 10.6: Usługi rozwojowe dla przedsiębiorstw MŚP i ich pracowników świadczone w oparciu o podejście popytowe na podstawie umowy nr RPWM.10.06.00-28-0002/18. 
Ekspert - Miłosz Dąbrowski - przeprowadzi Państwa przez ścieżkę uzyskania dofinansowania na usługi rozwojowe, których efektem jest zdobycie lub podniesienie kompetencji Właścicieli i pracowników firmy. 
[bookmark: _GoBack]W ramach szkolenia zostanie omówiony program, w ramach którego przedsiębiorca może uzyskać dofinansowanie do 80% w ramach pomocy de minimis. Każdy z przedsiębiorców może wykorzystać maksymalnie 100 000,00 zł. 
Program wzmacnia kompetencje pracowników i pracodawców z sektora MŚP. Wpływa na zdobycie nowych kwalifikacji i umiejętności, pozwala na akceptację postępujących zmian i przystosowanie się do nich przy mniejszych kosztach społecznych i ekonomicznych.
W ramach szkolenia będziemy personalizować Państwa usługi, diagnozować problemy i dostosowywać usługę, która będzie odpowiedzią na Państwa rzeczywisty problem w firmie.
Szkolenie jest bezpłatne, ale obowiązują zapisy.
· Imię i nazwisko uczestnika/ów, 
nazwę firmy,
NIP, 
wielkość przedsiębiorstwa, 
miejsce i datę szkolenia, 
należy wysłać na adres email: pawel.papke@sejm.pl. 
Formularz RODO będzie dostępny do podpisu na miejscu szkolenia. 
Zapraszamy Przedsiębiorców z Olecka i okolic. Szkolenie odbędzie się w Urzędzie Miejskim w Olecku dnia 18 czerwca 2019 r., o godz. 9:00.
Przewidywany czas szkolenia 1h.


Więcej informacji na temat szkolenia udziela:
Sylwia Kurt – Dyrektor Biura Poselskiego – tel. +48 691 919 950

Z poważaniem
Paweł Papke
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